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Pose I'addition et calcule-la,

Pose |a soustraction et calcule-1a.

309,2 + 258 402,3 +125,6 + 35,9 92,7-28 367,8— 259,26
@ N useau @
Compléte les calculs.
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LES SIS DANSHITAY ME

@ Madame Martin déjeune au
restaurant. Au moment de
payer son repas, elle fait
une tache sur le ticket.

| Combien doit-elle payer ?
| e

[ @ Mélanie mesure 1,68 m. Elle mesure 0,77 m de
| plus que son petit frére Marc.

Combien mesure Marc ?
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Chaque brique correspond
a la somme des deux briques
du dessous.

Compléte cette pyramide.
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Le nombre en haut de la pyramide |




